

联系人:

丁元庆 662-202-4312 孙大勇 662-801-7513
赵建平 662-915-7151 卜庆营 662-915-7257
李兴从 662-915-6742 潘志强 662-915-1548
桂利川 662-915-6745



本月金句:

我当日所领受又传给你们的，第一，就是基督照圣经所说，为我们的罪死了。而且埋葬了。又照圣经所说，第三天复活了。(林前15:3-4)

家事公告:

- 鼓励弟兄姐妹和朋友们参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题，主日下午约40分钟用于读经讨论，30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多前书》，参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 黄成培弟兄推荐中文查经资料网站：<http://ccbiblestudy.org/>
- 王革弟兄于七月初离开牛城搬家到华盛顿特区。
- 卜庆营弟兄和翟伟姐妹全家于七月中旬回中国大陆探亲，下半年将赴台湾进行学术访问。
- 七月九日，星期五特别聚会；弟兄姐妹和朋友们聚餐，唱诗歌并观看福音电影。
- 2010年六月团契帐务公布如下：
前结余:\$1990.62; 收入:\$470; 支出:\$65.40; 结余:\$2395.22
有疑问请同赵建平弟兄和卜营弟兄联系。

短文分享: 异乡人的葬礼

听说你被主接去了，我必需赶回来。大伙儿也都来了，穿着墨黑的西服和洋装，忘了这本是德州七月的艳阳天。

所有的人都是我廿五岁以后在异乡结识的新知，没有一个例外，怎么如今竟又成了十五年、廿年没见面的老朋友呢？

凝视、拥抱、紧握的手里传过来复杂的情绪。重逢的惊喜必需被压抑，只能低声招呼，因为老朋友中少了一位，她先走一步，留下我们在这里打量彼此的白发和皱纹。

安静地有点不习惯，难得有这样的聚集了，没有老外、不必翻译英语，也没有孩子，大家一个挨着一个坐着。(哦，不是没有孩子，是孩子们都长大了。有上大学的、还有带着媳妇来的。)

开始唱诗歌了，“一路我蒙救主引领，陈腐事物何必求？难道我还疑他爱情、毕生既由他拯救？”是的，当然应该唱这首，从前我们在一起不知唱了多少次，只是当年带着穷酸留学生的傻劲唱，今天大家的声音里却充满了世故苍桑；当年站在路的起点上唱，今天呢？竟已是路的尽头。

姊妹去得比较突然，没有用幻灯介绍她在国内的日子和小时候的生涯。留学生来的时候无法把童年装在箱子里带来，走的时候三姑六婆也都不在身边，这就是异乡人葬礼的特色吧。有人说人过三十就交不到知心朋友，她四十岁才来美国，照这样讲，在异乡的葬礼应当十分凄凉。但这一大屋子的人哪来的？都站到屋外边去了。

除了她的配偶和独子，没有亲戚上去表扬她。可是弟兄姊妹居然排着队上去讲她的故事，有时哭、有时笑。原来我们在这异乡，另有一个童年，是信主之后新生的童年；另有一群玩伴，是主耶稣一个一个领回羊圈来的。我们都有天上的血缘，曾经你先领我信、后来我去领他信，彼此陪伴着走出猜忌的疑云、进化论的泥淖，一同离开罪恶的深

山、也翻过饶恕的高栏，是我第一次接你去教会、是你第一次陪他翻开圣经，我们都从池子里受洗出来，在一起擘饼、祷告、查经、聚会，直到天上的阳光满照在我们的生命里。然后我们各自向前，分散在禾田里。虽是一晃廿年，但这告别的日子仍然显得太早。

诗班上去献最后一首诗。看见一个老朋友，远远不如看见一群老朋友站在一块儿那样震撼。当年的孩子气都不见了，大家的头发真的都花白了，圣经里说“那时晨星一同歌唱、神的众子也都欢呼”，是不是指着我们说的呢？

当排队走到棺木前，和你说再见的时候，你透白的发丝正如永恒的晨光洒在脸旁，我想到圣经里形容皇后以斯帖预备好了要去见王，而如今你真见到你的良人、与我们救主面对面了。

伤心等于喜悦、泪水等于平安、埋葬等于复活、告别等于再见，这是一股奇妙的力量，从异乡人的葬礼中透出来。再不久或是你、或是我，我们都要按着次序进去见王。下一位是谁？你预备好了吗？

《世外桃源》七月福音单张 <http://www.swtychina.com>

短文分享：阿贵逸事 -12. 泪不轻弹

阿贵曾经是很刚硬的人，对疼痛不敏感，对苦难反应迟钝，也很难体会别人的忧愁和痛苦。阿贵年轻时在拥挤的火车上不能直立，就能屈能伸，乐得锻炼逆来顺受的能力。阿贵还被倒挂在牙医学院的椅子上三个多小时，让一个笨手笨脚的学生一边看课本，一边做两颗上门牙的根管手术，时不时还请来指导教师商量讨论细节。尽管其间喉头淤积，呼吸艰难，阿贵一直忍耐，就当是得着机会去体验人间痛苦的极致。阿贵做事一贯勇往直前，不记后果代价，不顾旁人感受，碰壁跌倒伤痕累累也不以为意。阿贵小时候也曾经被英雄人物的光荣事迹和浪漫爱情的悲惨结局感动流过泪，但到了新中国的最伟大领袖去世时已经再难得被感动了。阿贵一直信奉的古训是：好男儿泪不轻弹。

阿贵重理性少情感，后来娶了妻子也生了儿女。阿贵管教孩子不知轻重，往往心狠手辣；看到同窗好友为责罚孩子后悔落泪还很不以为然。阿贵顾面子讲义气，照顾朋友往往胜于关怀家人，因此也不少惹妻子生气。尽管如此，阿贵的生活工作也算顺顺当当，一路携妻子带儿女来到了美国。阿贵起初没有耐心陪孩子，在上班忙碌之后，要常常同朋友外出钓鱼，就乐得让人将妻子儿女带去教会参加各种活动。日子久了妻子和儿女从教会带回来一些福音书刊和音像磁带，其中有一合录像带是《耶稣传》。阿贵熟悉圣经故事，看了《耶稣传》也没有什么感动。但让阿贵惊奇的是，六岁的女儿和才两岁的儿子却能满有兴致的看完这部表演朴实、内容深奥的电影录像。

阿贵凭着理性在一个福音营与妻子一同受浸成了基督徒。阿贵在营会里和受浸时并不像妻子那样有特别的感动，只是感觉圣经真实，且无法推诿神的存在。回来后难辞弟兄姐妹的热情邀请，就开始常常去参加教会的主日敬拜和其它活动。一日阿贵独自在家，闲来无事就把《耶稣传》放进了录像机，然后打开电视屏幕观看。片头旁白是约翰福音第三章16节：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”阿贵听到这段旁白，心里突然被感动，鼻子一酸就不住地流下热泪。自此阿贵在聚会时，每当唱到或听到耶稣为罪人也就是为阿贵舍命被钉死在十字架上，就被强烈感动，常常流泪不止。

阿贵被感动流泪，是因知道圣洁尊荣的主，竟然为了污秽卑微的阿贵，屈尊生于世界，被钉死在十字架，从坟墓里复活，还要从荣耀中归来。阿贵的眼泪包含了悔恨、感恩、爱慕、信靠和盼望。救主耶稣使阿贵的灵魂苏醒，使他内心不再如以往麻木迟钝，对妻子儿女也有了更多的温柔。

原文载于“阿贵的博客”网站 <http://oxfordchinesechurch.org/aq/>